
В Кемеровской области в кратчайшие сроки раскрыто убийство 14-летнего ребенка

10 октября 2012 года в ночное время около гаражных построек одного из поселков Тисульского района обнаружено тело 14-летней девочки, на лице и шее потерпевшей имелись ссадины. Причина смерти – удушение. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

В течение 5 суток следователями территориального Следственного комитета и оперативными сотрудниками была проведена значительная работа: 16 осмотров помещений и квартир, допрошено более 60 человек, проведено 10 судебно-медицинских исследований у ранее судимых лиц, изъято более трехсот объектов для исследования. В операции были задействованы все подразделения местной полиции и выезжавшие на место сотрудники регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации и ГУ МВД России по Кемеровской области. Благодаря грамотно спланированным следственно-оперативным мероприятиям на 5 сутки удалось установить и задержать подозреваемого. Им оказался 31-летний безработный местный житель. Предварительно установлено, что мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, силой затащил в свою квартиру потерпевшую, где задушил, затем тело ребенка вынес на улицу и спрятал. После чего уехал в другую деревню. Напомним, что девочка вышла из дома, чтобы сходить в магазин, когда она домой не вернулась, родители попытались найти дочь самостоятельно, а затем обратились в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/832182>